



Nuprep® Gel na ošetření pleti

[CS]

REF 10-30, 10-30K, 10-61, 10-65, 10-25, 10-25S

Složení: Voda, oxid hlinitý, 1,2-propandiol, polyakrylát sodný, methylparaben, propylparaben, FD&C Blue 1, FD&C Red 40, FD&C Yellow 5.

Indikace pro použití: Pro použití v případech, kdy by nižší kožní impedance zlepšila výsledky testu, např.: Vyšetření EEG, vyvolané potenciální postupy, zátěžové testy EKG, monitorování rehabilitace srdce a vyšetřovací postupy monitorování srdečního katétru.

Použití: Potřebné množství gelu naneste na povrch, například na gázový polštářek. **U jednorázových elektrod** jemně obruste kůži nanesením malého množství přípravku Nuprep na vatový tampon a poté jej lehce vetřete do kůže 4 nebo 5 malými kruživými pohyby; odstraňte přebytečný gel a poté přiložte elektrody na připravená místa. **U srdečních elektrod** jemně obruste kůži nanesením malého množství přípravku Nuprep na gázový polštářek a poté jej 4 nebo 5 kruživými pohyby lehce vetřete do kůže; před přiložením elektrod odstraňte veškerý přípravek Nuprep z míst elektrod pomocí suchého gázového polštářku. U novorozenců a geriatrických pacientů používejte mnohem menší tlak než u dospělých.



Vyhnete se očnímu kontaktu. Pokud se přípravek dostane do oka, vyplachujte je teplou vodou po dobu 10 až 15 minut. Vyhnete se protírání očí. • Používejte pouze lokálně na neporušenou pokožku. Nepoužívejte na otevřené rány nebo narušenou pokožku, nebo v jejich blízkosti. **• U pacientů s anamnézou kožních alergií nebo citlivosti na kosmetické přípravky a pleťové vody dbejte zvýšené opatrnosti.** Pokud se na kůži objeví vyrážka, zarudnutí, svědění, otok nebo jiná abnormalita, okamžitě ji omyjte. **• Nepoužívejte s elektrodami indukujícími proud. • Neobrušujte příliš;** může dojít k lokálnímu oděru s trvalými jizvami. **• Nuprep gel obsahuje nerozpustné materiály, které mohou zastínit nebo narušit vyšetření magnetickou rezonancí (MRI).** Před vyšetřením magnetickou rezonancí se ujistěte, že všechny materiály použité při neurodiagnostickém vyšetření byly z míst elektrod očištěny.

Nahlase jakoukoli závažnou událost, ke které došlo v souvislosti se zařízením, výrobcem, a pokud se nachází v EU, příslušnému orgánu členského státu, ve kterém je uživatel a/nebo pacient usazen.

Bezpečnost a manipulace: Nuprep není při náhodném požití toxický. Nuprep se vyrábí bez použití latexu z přírodního kaučuku. Pokud nádoby nepoužíváte, uchovávejte je těsně uzavřené. Nejsou vyžadovány žádné zvláštní podmínky skladování. Nuprep lze zlikvidovat bez zvláštního zacházení.



Zdravotnickým prostředkem



Dovozcem



Distributorem



Weaver and Company, 565 Nucla Way, Aurora, CO 80011, USA
+1-800-525-2130 www.weaverandcompany.com

